



## Managementul proiectelor europene sau Educatia prin proiecte

Asociația de Promovare a Învățământului Bilingv Francofon (APIBIF), în parteneriat cu Asociația Doctoranzilor și Cercetătorilor în Filosofie (ADCF), Ambasada Franței, Universitatea Titu Maiorescu, Universitatea din București – Facultatea de Filosofie și Școala Centrală a organizat sesiunea științifică „**Standarde europene de educație. Procesul Bologna**”, ediția a treia, organizată pe 19 și 20 martie 2008, la Școala Centrală din București.

Ma înscriseseam cu lucrarea « *Mise en Oeuvre des Reformes de Bologne dans Les Établissements D’enseignement Supérieur : Facteurs de Succès et Défis pour Les Systèmes D’enseignement Supérieur* » pentru a fi atât în ton cu titlul conferinței dar și mai ales în spiritul francofon. Și pentru că era o secțiune cu **Idei de afaceri** am legat «*Managementul proiectelor europene sau Educatia prin proiecte* » cu proiectele lucrate cu Microsoft Project la Managementul Proiectelor Europene cu studenții de Facultatea Știința și Tehnologia Informației.<sup>1</sup>

Poate cineva crede că a fost o acțiune oarecare cu titlu european și care trebuie bifată.

Sesiunea a fost doar “ocazia” ca acești tineri să învețe să se prezinte adică să arate câte ceva din agoniseala lor la „competențele pe care trebuie să le aibă cetățeanul european” : **competența profesională, competența digitală , de comunicare , antreprenorială și de ce nu de a conferenția , de a învăța de la alții și a învăța și pe alții.**

Și „ **diplomele de excelență** „, pe care tocmai le-au primit da „ aripi „ gândurilor.

Noi chiar am “lucrat “ aceste idei de afaceri cu **Microsoft Project** la **Managementul Proiectelor Europene** .



Da, credeți sau nu am învățat și azi ceva ...ca suntem buni și că putem fi chiar foarte buni!

<sup>1</sup> <http://proiecteuzi.000webhost.com/?q=node/3>



**La multe proiecte reusite!**

1. *Pelin Andreea An II , Covaci Lucian Facultatea Stiinta si Tehnologia Informatiei-  
"Crearea si administrarea site-urilor pentru afaceri" ;*
2. *Sokach S. An II Facultatea Stiinta si Tehnologia Informatiei  
"Construire Website pentru comert electronic" ;*
3. *Andrei Dumitra An II Facultatea Stiinta si Tehnologia Informatiei-"Facultatea de stiinta si Tehnologia Informatiei- fundament pentru crearea si aplicarea ideilor de afaceri "*
4. *Andrei Alexandru An II Facultatea Stiinta si Tehnologia Informatiei-" Infitarea unei Sali de calculatoare in vederea origanizarii **competitiilor de gaming (SpiderCafé)** "*
5. *Placinta Ciprian An II Facultatea Stiinta si Tehnologia Informatiei-"Locuri de joaca pentru copii";*
6. *Andrei Nita An II Facultatea Stiinta si Tehnologia Informatiei-" **Societati inchiriere online** "*

Conf.univ.dr .Gramada Argentina Dragu